



Следственное управление по краю обращает внимание граждан на необходимость соблюдения правил пожарной безопасности

Следственное управление СК России по Краснодарскому краю обращает внимание граждан и жителей региона на участвовавшие случаи возникновения возгораний в жилищах и помещениях, которые приводят к трагическим последствиям. Причинами пожаров в последнее время чаще всего становится неосторожное обращение с огнем и нарушение правил эксплуатации электроприборов.

Так, следственным отделом по городу Туапсе СКР по краю проводится проверка по сообщению о пожаре в домовладении в поселке Горном, в результате которого погиб 38-летний мужчина. Причиной пожара могло стать неосторожное обращение с огнем при курении.

Следователем следственного отдела по Приморско-Ахтарскому району организована проверка по факту обнаружения после тушения пожара в гаражном боксе тела 64-летнего местного жителя. Предварительной причиной пожара явилось замыкание в электроприборе.

Кроме того, в Апшеронском районе следователи выясняют обстоятельства гибели в результате пожара 38-летней жительницы Хадыженска, тело которой было обнаружено после локализации возгорания по месту ее проживания. По предварительной версии, причиной пожара могло стать короткое замыкание электроприбора.

В настоящее время по всем происшествиям выполняется комплекс проверочных мероприятий по установлению причин и обстоятельств, приведших к гибели людей. Назначены необходимые экспертизы.

Следственное управление СК России по Краснодарскому краю напоминает гражданам о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности и ответственном подходе при обращении с огнем. Пренебрежение правилами приводит к трагическим последствиям!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1860196>